



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” DIN ARAD
310130 Arad, B-dul Revoluției nr. 77, P.O. BOX 2/158 AR
Tel.: 0040-257- 283010; fax. 0040-257- 280070
<http://www.uav.ro>; e-mail: rectorat@uav.ro
Operator de date cu caracter personal nr. 2929

Nr. 7182/12.09.2024

ANUNȚ

pentru selectarea partenerilor, entități private, în vederea depunerii de proiecte finanțate din fonduri structurale nerambursabile

În conformitate cu art. 28 din OUG nr.124/2021, cu modificările și completările ulterioare, și art. 24, alin. (7) și (8) din HG nr. 209/2022, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad anunță organizarea procedurii de selecție pentru identificarea unui partener, în scopul realizării obiectivelor principale pentru proiectul **LIDER- Leadership inovator pentru dezvoltarea educației responsabile** ce va fi elaborat și depus spre finanțare în cadrul Planului Național de Reformă și Reziliență (PNRR), **apelul competitiv de proiecte „Program național de leadership și management educațional”** în cadrul *Reformei 7. Reforma guvernantei sistemului de învățământ preuniversitar și profesionalizarea managementului.*

Informații privind scopul/ condițiile de eligibilitate/ obiectivele/ activitățile propunerii de proiect se găsesc pe site-ul Ministerului Educației accesând următorul link:

https://www.edu.ro/lansare_apel_PNRR_program_leadership_management_educational

CONȚINUTUL DOSARULUI DE PARTICIPARE:

Orice entitate privată care îndeplinește criteriile menționate în Ghidul solicitantului poate depune dosar pentru a fi partener.

DOSARUL va cuprinde:

Documente de funcționare a entității:

- Statutul organizației/actul constitutiv prin care se face dovada obiectului de activitate, desfășurarea unor activități considerate eligibile în Ghidul Solicitantului (copie conform cu originalul).
- Situațiile financiare aferente exercițiilor financiare din ultimii doi ani (copie conform cu originalul)
- Declarație pe proprie răspundere privind numărul mediu de angajați în ultimii 2 ani (original)

Documente specifice:

- Declarație de eligibilitate;
- Declarație pe propria răspundere (în original, semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă angajamentul de a asigura resursele financiare și umane necesare în implementarea proiectului, pe toată durata derulării lui.
- O descriere a experienței relevante a participantului, însoțită de documente care să le susțină (de exemplu contracte încheiate sau în curs de derulare);
- Scrisoare de intenție (în original, semnată și ștampilată de către reprezentantul legal);
- O propunere de proiect (inclusiv bugetul acestuia);

Evaluarea dosarelor de participare

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilei de evaluare anexată. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi declarați „admiși” participanții care întrunesc un punctaj de peste 75 de puncte. Vor fi declarați „respinși” participanții care întrunesc 75 de puncte sau mai puțin. Vor fi declarați câștigători participanții admiși care întrunesc numărul cel mai mare de puncte pentru categoria vizată.

În cazul în care punctajele partenerilor clasati pe primul loc sunt egale, se va face o etapă de negociere cu aceștia în vederea stabilirii câștigătorilor proiectelor.

În cazul retragerii câștigătorului se va putea solicita pentru parteneriat următorul participant în ordinea punctajelor pentru categoria vizată.

Anunțarea rezultatelor procesului de evaluare și selecție a dosarelor individuale de participare va fi comunicată participanților în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data finală de depunere a dosarelor.

Soluționarea contestațiilor

Eventualele contestații se pot depune în termen de maximum o zi lucrătoare, de la data comunicării rezultatelor, la Registratura Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, Bdul. Revoluției, nr. 77.

Rezultatele definitive, după analizarea contestațiilor vor fi comunicate participanților în termen de maximum o zi lucrătoare de la data soluționării acestora.

GRILA DE EVALUARE A PARTICIPANTULUI

Nr.Crt.	Criterii de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj acordat
I.	Experiența participantului: A. Vechime în domeniu - max. 10 puncte 1. 1-5 ani- 5 puncte 2. Peste 5 ani -10 puncte B. Experiență similară și relevantă a organizației în contextul propunerii de proiect - max. 10 puncte 1. 1-5 proiecte- 5 puncte 2. Peste 5 proiecte- 10 puncte	20 puncte	
II.	Gradul de înțelegere a importanței, contextului, obiectivelor și rezultatelor așteptate ale proiectului. Prezentarea elementelor esențiale în viziunea participantului pentru: 1. Obținerea rezultatelor așteptate în conformitate cu obiectivele propuse -15 puncte; 2. Descrierea modului în care va fi realizată sustenabilitatea proiectului -15 puncte; 3. Organizația candidat trebuie să descrie, pe scurt, motivația implicării în parteneriat -15 puncte	45 puncte	
	Bugetul propus este bine gestionat cu respectarea principiului managementului riguros și în concordanță cu precizările ghidului solicitantului- 35 puncte	35 puncte	

Entitățile interesate de parteneriatul propus prin prezentul anunț de intenție vor depune până la data de 20 septembrie 2024, ora 14.00, dosarul de participare la Registratura Universității „Aurel Vlaicu”, Bdul Revoluției, nr. 77.

PRORECTOR

pentru învățământ preuniversitar, dual și terțiar,
conf. univ. dr. Ovidiu Florin Toderici

